



扩大救助范围,取消病种限制,增加救助基金,简化申请程序

救助患大病的老百姓,兖州“不差钱”

文/图 本报记者 韩伟杰 黄广华 实习生 温丽娟 吴秀娟 通讯员 仇立群



最难的时候,政府给了8万元

结束在天津的复查,25岁的徐鹏回到兖州的家,看着校友谭宗亮在奥运赛场上拼杀,而同为优秀射击选手的徐鹏,却因为3年前突来的白血病而黯然退役。

销后,徐伟打算过几个月把药费单整合在一起,继续申请民政部门的救助。徐鹏在天津进行了骨髓移植。当年5月份,兖州民政局根据徐鹏的大病救助申请,为其送去7000元救助金。同年9月,又按照二次救助的标准,为其送去8万元救助金。

“8万元是当时二次救助的最高限额,低保办的工作人员给我打电话说救助金下来了,真是雪中送炭啊……”徐伟说,现在回想起当时的情景,仍然忍不住想掉眼泪。



摊上大病,不再担心拖垮整个家

徐伟攥着医疗费单子,准备年底再申请大病救助。今年他只需要申请一次,不用再拿着同样的材料跑两趟了。

后的25%,即30200元,总计获得37200元救助金。而按照新出台的《细则》规定,个人承担医疗费用6万元以上,一次性获得60%的救助金,最高限额8万元,这样同样一年自付医疗费用10万,就能得到6万元的救助金。

以2010年的大病救助标准,腰椎滑脱并不在救助范围内。而新《细则》取消救助病种限制,王霞最后得到了3400元救助金。



138份申请书堆成几摞,第一页的选框中,标注着25种可以得到救助的病种。这些都是7月份审核完成的大病救助申请书,而从8月1日开始,第一页上的选框已被去除,只剩下一个填写所患病症的空格。

取消病种限制,最高救助10万元,兖州出台的大病救助新措,走在了全国的前列。而新措背后,则是该市设立的1000万元大病救助基金的强硬“后台”。

图①:审核中发现不准确的地方,要在封皮上标明。
图②:徐鹏为兖州民政工作人员指出医疗单据上的项目。

从200万到1000万元 民政局长“腰杆”更硬了

2006年,民政部出台的一个文件,让大病救助第一次走进兖州市民的视野,“当时救助的病种有5个,最高救助限额是5000元,2007年救助病种增加到8个,救助标准也提高了。”

金,每年都花不完。“2010年救助病种增加到25种,明显感觉申请的人多了起来,全年一共救助了392人。”

《兖州市城乡困难居民大病救助实施细则》

关键词1——范围

兖州市新出台的《细则》中,除了规定的吸毒、打架斗殴、交通肇事等不属于救助范围,其他符合条件的市民均可申请救助。

关键词2——程序

鉴于二次救助申请环节多、时间长,不利于及时进行救助,《细则》中取消了二次救助的程序,符合条件的市民只需申请一次,就可及时获得救助。

关键词3——标准

原本第一次救助最高限额7000元,二次救助再报销剩余自付费用的25%;《细则》实施后,个人承担费用超过6万元,直接报销自付费用的60%,最高限额8万元。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



“质”爱座驾触手可及
1年期0利率 月供166元起 置换5000元礼遇
“质”爱座驾触手可及
昨日心动为它,今日轻松享有。全新速腾无忧购车方案,2012年9月30日前购买,3项礼遇助您轻松享受至。

全新速腾 NEW SAGITAR
销售热线: 0537-2881726 服务热线: 0537-2255688
地址: 济宁交运汽车城(车站西路18号)

百姓直通车眼镜批发城 引领时尚个性 暑期优惠巨献



落控制产品的质量和产品的款式等,确保各地区分店的产品均为优质的最新、最潮流的款式,正是因此,消费者对百姓直通车眼镜批发城的认可就越来越高,因为只有在这里能买到最时尚、最IN的个性的产品,更实惠,百姓直通车眼镜批发城又在济宁时尚的眼镜批发城得到了改善,真是非有感谢百姓直通车眼镜批发城工作人员的专业和这么优质的产品。

个性化产品
在济宁百姓直通车眼镜批发城内随机采访了数位前来购买眼镜的消费者,其中一位张女士讲到:“我是一位近视眼,夏天开车没法带太厚的眼镜,原来配过变色的眼镜,但是效果不是太理想,这次来百姓直通车眼镜批发城我把我的困惑告诉工作人员,结果他们为我选择了近视墨镜太厚的眼镜,戴上以后非有好眼,不但视野清晰,还能太阳强光的效果也是非常好,今天我带着我朋友来买太阳镜的。”



时尚、最新
面对琳琅满目的商品,消费者该如何挑选适合自己的商品呢?性价比是百姓直通车眼镜推出的另一个超群概念。普通合金镜架的价格为60元-90元不等,绝对镜架的价格为120元-180元,相比之下,绝对镜架的性价比就高很多了,同样的1.60超薄镜片也是一样的,百姓直通车眼镜一直在努力提高自己的产品品质,产品性价比。据悉,百姓直通车眼镜批发城在全国内实现仓式统一物流配送体系,严